
Бывший начальник исправительной колонии № 10 признан виновным в получении взяток и ряде должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Федерального казенного учреждения «ИК № 10 УФСИН РФ по Алтайскому краю» Андрею Щиренко. Он признан виновным в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

Следствием и судом установлено, что в 2011-2013 годах Щиренко, не приходя изготавливаемую осужденными продукцию, реализовывал ее, а полученные денежные средства на общую сумму около 1 миллиона рублей присваивал и тратил на личные нужды. Кроме того, в 2012 году начальник исправительной колонии за денежное вознаграждение предоставлял осужденным длительные свидания с родственниками. Также установлено, что в 2011 году Щиренко, превышая свои должностные полномочия, требовал от осужденных, находящихся в зависимом от него положении, оказать колонии спонсорскую помощь, в том числе безвозмездно отремонтировать комнаты для свиданий и приобрести для этого необходимые материалы.

Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд признал Щиренко виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а также штраф в размере 1 миллиона 25 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/935824/folder/873343>